
Liberecký kraj vyhlašuje výzvu k
ocenění pedagogických pracovníků u
příležitosti Dne učitelů 2026

Autor: Květa Šírová
Zveřejněno: 08. 01. 2026

Liberecký kraj vyhlašuje výzvu k podávání návrhů na ocenění pedagogických a dalších pracovníků ve
vzdělávání u příležitosti Dne učitelů 2026. Ocenění je určeno pedagogům a dalším odborníkům, kteří
se dlouhodobě nebo mimořádným způsobem podílejí  na vzdělávání a výchově dětí  a mládeže v
Libereckém kraji.

Cílem výzvy je  ocenit  práci  těch,  kteří  svou profesí,  osobním nasazením a  přístupem pozitivně
ovlivňují kvalitu vzdělávání, přispívají k rozvoji školství a jsou inspirací pro své okolí. Návrhy mohou
směřovat nejen na zkušené pedagogy s dlouholetou praxí, ale také na začínající učitele, provázející
učitele studentů pedagogických oborů či osobnosti, které se na rozvoji vzdělávání podílejí i mimo
přímé působení ve školách.

„Práce pedagogů a dalších pracovníků ve vzdělávání  má zásadní vliv na budoucnost dětí  i  celé
společnosti. Chceme dát prostor k ocenění těch, kteří svou každodenní prací přispívají ke kvalitnímu a
smysluplnému vzdělávání v našem kraji, často nad rámec svých běžných povinností,“ uvedla radní
Libereckého kraje pro školství a sport Jitka Skalická.

Návrhy na ocenění mohou podávat například ředitelé škol a školských zařízení, pedagogické kolektivy,



odborná sdružení, školské rady, zřizovatelé, studenti vyšších odborných a vysokých škol či zástupci
samospráv. Navrhovaný pedagogický nebo další pracovník musí mít v době podání návrhu pracovní
poměr ve škole, školském zařízení nebo jiné organizaci působící na území Libereckého kraje.

Návrhy je možné zasílat do pátku 23. ledna 2026 elektronicky nebo písemně na Odbor školství,
mládeže,  tělovýchovy a sportu Krajského úřadu Libereckého kraje.  Ocenění  vybraných osobností
proběhne u příležitosti 22. ročníku Dne učitelů v březnu 2026.

Podrobné informace k výzvě, včetně doporučené struktury návrhu, jsou k dispozici  v přiloženém
dokumentu. 
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